

Rectificatie - TRIP rapport 2018 Hemovigilantie - Uitgebreide versie

In tabel 18 op pagina 35 is een typefout gecorrigeerd dd. 14-10-2021

In de eerste rij stond TC vermeld bij bloedproduct, dit is vervangen door EC